
ACTA DE LA OCTAVA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE 
PROTECCIÓN CIVIL, QUE SESIONA EN CONJUNTO CON LA COMISIÓN 
EDILICIA DE MERCADOS Y CENTRALES DE ABASTO Y LA COMISIÓN DE 
OBRAS PÚBLICAS, DESARROLLO URBANO Y MOVILIDAD. 

1. Bienvenida.

Buenas tardes, les doy una cordial bienvenida a esta sesión conjunta de las 
Comisiones Edilicias de Protección Civil, Mercados y Centrales de Abasto, y 
Obras Públicas, Planeación del Desarrollo Urbano y Movilidad. 

Les agradezco su presencia. 

Damos inicio, siendo las 12:44 horas del día 08 de septiembre del año 2022. 

2. Procederemos a registrar la asistencia para verificar la existencia de
quórum legal.

COMISION DE PROTECCION CIVIL 

Regidora Rosa Angélica Fregoso Franco. PRESENTE 

Regidor Rafael Barrios Dávila. PRESENTE 

Regidor Fernando Garza Martínez. PRESENTE 

Regidor Salvador Hernández Navarro. PRESENTE 

Regidor Aldo Alejandro De Anda García. PRESENTE 

COMISION DE MERCADOS Y CENTRALES DE ABASTO 

Regidor Salvador Hernández Navarro. 

Regidora Patricia Guadalupe Campos Alfara. 

Regidor Rafael Barrios Dávila. 

Regidora Karla Andrea Leonardo Torres. 

Regidora Sofía Berenice García Mosqueda. 
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COMISION DE OBRAS PUBLICAS, PLANEACION DEL DESARROLLO 

URBANO Y MOVILIDAD 

Regidor Luis Cisneros Quirarte. 

Regidora Patricia Guadalupe Campos Alfara. 

Regidor Jeanette Velázquez Sedano. 

Regidor Fernando Garza Martínez. 

Regidor Salvador Hernández Navarro. 

Declaro que existe quórum legal para el desarrollo de la sesión ordinaria de la 

Comisión Edilicia de Protección Civil, al estar presentes __ de los 5 Regidores 

que la conformamos. 

En cuanto a la Comisión de Mercados y Centrales de Abasto, se encuentran 

presentes _ de sus 5 integrantes, por tanto, se declara que dicha Comisión 

Edilicia cuenta con quórum legal para sesionar como coadyuvante en esta sesión 

conjunta. 

Por su parte, la Comisión de Obras Públicas, cuenta con la presencia de __ de 

sus 5 integrantes, por lo que tiene quórum y puede sesionar como coadyuvante en 

esta sesión conjunta. 

3. Acto seguido, pongo a su consideración la aprobación del orden del día

propuesto para esta sesión:

Punto # 1.- Lista de asistencia y declaración de quórum. 

Punto# 2.- Aprobación del orden del día. 

Punto # 3.- Lectura y aprobación del acta de la sesión anterior. 

Punto # 4.- Presentación y en su caso, aprobación del Proyecto de Dictamen que 

resuelve la Iniciativa presentada por el Regidor Salvador Hernández, que nos fue 

turnada con el número 122/22. 

Punto# 5.- Entrega de los reconocimientos faltantes, a las personas que integran 

la Unidad Interna de Protección Civil del edificio de Palacio Municipal de 

Guadalajara. 
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Punto # 6.- Asuntos Varios. 

Punto# 7.- Clausura. 

Les pido por favor, levanten su mano si están de acuerdo en aprobar este orden 

del día. 

APROBADO 

Gracias. 

1. Con relación al punto 3 del orden del día, referente a la lectura del acta de

la sesión anterior, les pregunto si están de acuerdo en que se omita su lectura,

debido a que se les hizo llegar con anticipación. Por favor, si están de acuerdo,

levanten su mano para indicarlo.

APROBADO 

2.- De igual forma, les pregunto a los integrantes de la Comisión de Protección 

Civil, si están de acuerdo en aprobar la mencionada acta. Por favor levanten su 

mano, para indicar su voto a favor. 

APROBADO. 

En este momento se les hará pasar la citada acta, para que tengan la amabilidad 

de firmarla los miembros de la Comisión de Protección Civil. 

Gracias. 

3.- En cuanto al punto 4 del orden del día, respecto a la revisión del proyecto 

de dictamen, que se refiere a la iniciativa presentada por el Regidor Salvador 

Hernández, que tiene por objeto crear un Atlas de Riesgos de los mercados 

municipales, y que previamente les hicimos llegar, agradezco la participación de 

los regidores y regidoras, quienes a través de sus equipos de trabajo nos hicieron 

observaciones que enriquecieron el dictamen. Gracias a las Regidoras Karla 

Leonardo, Paty Campos y Rosy Fregoso, así como al Regidor Salvador 

Hernández. 

Acto seguido, les pregunto si alguno de ustedes desea hacer uso de la palabra, 

con relación a dicho dictamen. 
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No habiendo más comentarios, les pregunto si están de acuerdo en que 

sometamos a votación el referido dictamen, para su aprobación, para lo cual les 

pido que levanten su mano quienes estén a favor. 

APROBADO. 

4.- Procederemos a la entrega de los reconocimientos faltantes, a las personas 

que integran la Unidad Interna de Protección Civil del edificio de Palacio Municipal 

de Guadalajara y acreditaron el curso de capacitación impartido por la 

Coordinación Municipal de Protección Civil y Bomberos de Guadalajara, del 11 al 

21 de julio del año en curso. 

Miguel Angel Aguayo Escobar 
Rafael Ramírez Juárez 
Raúl Alberto García Flores 
Francisco Carpintero VeQa 
Gabriel Rangel Bernabé 
Jennifer Pelayo González 
Noemí Lorena Sánchez Navarro 
Estela Rubio Nuño 
Maribel Lozano Montes 

Les agradecemos mucho su compromiso. 

5.-Con relación al punto #5 del orden del día, referente a Asuntos Varios, les 

pregunto si alguno de ustedes desea hacer uso de la voz. 

6.- Sin más asuntos qué tratar, siendo las_, del día 08 de septiembre de 

2022, damos por clausurada esta sesión conjunta de las Comisiones Edilicias de 

Protección Civil; Mercados y Centrales de Abasto, y Obras Públicas, Desarrollo 

Urbano y Movilidad, todas del Ayuntamiento de Guadalajara. 

Les agradezco de nueva cuenta su asistencia. 
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RE 
FREGOS 
VOCAL 

ATENTAMENTE 
Guadalajara, Jalisco; Septiembre de 2022. 

Los integrantes de la Comisión icia de Protección Civil. 

REGIDOR ALDO 
PRESI 

REGIDOR 
DÁVILA. 
VOCAL 

.W 
R�,J�:NA�•
MARTINEZ. 
VOCAL 

GARZA REGIDOR SALVADOR HÉRNANDEZ 
NAVARRO. 

VOCAL 
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